

В России готовятся к дефициту и росту цен на рынке топлива

В России ожидают резкого скачка цен на бензин, а также дефицита топлива.

Тревогу забили трейдеры. «Совет по товарным рынкам» (СПТР), объединяющий независимых нефтетрейдеров, предупредил Федеральную антимонопольную службу об угрозе дефицита и росте цен.

Трейдеры отметили, что с начала марта 2018 года стоимость бензина АИ-92 выросла на 7,84%, АИ-95 – на 9,53%. В настоящий момент оптовые цены на бензин достигли исторического максимума за весь период биржевых торгов с 2012 года.

Рост цен на бензин обусловлен ростом мировых цен на нефть. Нефть дорожает, соответственно - дорожают и нефтепродукты.

По мнению СПТР, еще больший ценовой скачок произойдет к лету, когда начнутся сельхозработы, а нефтеперерабатывающие заводы встанут на ремонт и профилактику. Таким образом, растущий спрос тоже внесет свою лепту. К лету розничные цены могут подняться до пяти рублей за литр.

Еще одна проблема - дефицит топлива, вызванный ценовой политикой крупных игроков рынка. Владельцы независимых сетей поставлены в положение, при котором они вынуждены торговать топливом в убыток или с минимальной прибылью. В некоторых регионах на АЗС уже наблюдается дефицит.

От предупреждений трейдеров в ФАС отмахнулись. В антимонопольной службе не увидели признаков дефицита бензина на российском рынке, а тревогу вокруг ценовых скачков связали с ежегодным обострением.

Глава ФАС Игорь Артемьев сообщил, что каждый год примерно в одно время начинаются заявления о скором подорожании бензина. Но ведомство, сказал Артемьев, уже готово вводить штрафы для тех компаний, которые будут необоснованно завышать цены на бензин.



Напомним читателям, в сентябре этого года правительство Дмитрия Медведева одобрило двухэтапное повышение акцизов на бензин и дизельное топливо: на 50 копеек за литр с 1 января и с 1 июля 2018 года.

Еще в 2017 году рост цен на бензин обогнал общий показатель инфляции, составив 5,9%. В 2018 году цены на бензин продолжили рост.

В то же время представители власти стараются умерить накал ожиданий вокруг удорожания топлива. Вице-премьер Аркадий Дворкович заявил, что власти мониторят ситуацию, и поводов для резкого ценового роста нет.

«Небольшие колебания могут быть, потому что мы повышали акцизы, конечно, это постепенно перекладывается», - сказал Дворкович журналистам ТАСС 30 марта.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)